



# OBEC SPIŠSKÉ TOMÁŠOVCE

Kostolná 20/12, 052 01 Spišské Tomášovce

[www.spissketomasovce.sk](http://www.spissketomasovce.sk)

## ZÁPISNICA

### Z ROKOVANIA OBECNÉHO ZASTUPIELSTVA,

ktoré sa konalo dňa 16.10.2023 o 18:00 v Kancelárii starostky obce

Na úvod starostka obce privítala poslancov obecného zastupiteľstva a konštatovala, že prítomných je 8 poslancov a Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

**Prítomní poslanci:** Miroslav Lacuš, Tomáš Paľuch, Marián Bartoš, Ing. Samuel Bendík, Ing. Júlia Palušková, Vladimír Janík, Mgr. Lucia Andrašíková, Ladislav Beskyd

**Neprítomní poslanci:** Cyril Melega,

**Ostatní prítomní:**

**V úvode bol predložený tento program podľa doručenej pozvánky:**

#### Program:

1. Schválenie programu zasadnutia ob. zastupiteľstva
2. Schválenie zapisovateľa, overovateľov a návrhovej komisie
3. Kontrola uznesení
4. Kanalizácia ul. Smižianska II etapa
5. Dostavba a rekonštrukcia ČOV I – schválenie spoluúčasti obce
6. Odkúpenie parcely CKN 635/9 a 365/10
7. Podnet od občana – riešenie havarijného stavu pozemnej komunikácie
8. Rôzne

#### Priebeh rokovania podľa jednotlivých bodov:

Starostka obce navrhla schváliť predloženú pozvánku a následne vyzvala poslancov na doplnenie. Pani starostka navrhla doplniť predloženú pozvánku o bod – cenová ponuka na dostavbu miestnych komunikácií, odvodňovací kanál na ul. Za Humnami a Poľná, poslanec Ladislav Beskyd doplnil bod - naplnenie kapacity zberného dvora a Ing. Júlia Palušková doplnila pozvánku o bod Odkaz pre starostu. Poslanci boli za doplnenie programu.

#### **Schválenie zapisovateľa, overovateľov a návrhovej komisie.**

Za zapisovateľku navrhla starostka obce Mgr. Darinu Fedorovú, za overovateľov zápisnice poslancu Ing. Júlia Palušková a Mgr. Lucia Andrašíková. Do návrhovej komisie navrhla pani starostka poslancov Tomáša Paľucha a Ing. Samuela Bendíka. Po odhlasovaní sa pokračovalo v programe podľa upravenej a doplnenej pozvánky.

#### **3.Kontrola uznesení**

Kontrolu uznesení zo zasadnutia OZ z dňa 11.09.2023 prečítala kontrolórka obce. Uznesenia sa radili od čísla 203/2023 po 218/2023. Po prečítaní jednotlivých uznesení skonštatovala, že prijaté uznesenia boli splnené okrem uznesení č. 211, 212, 217, ktoré sú v plnení. Uznesenie č. 210/2023 nebolo splnené. Poslanci vzali na vedomie kontrolu uznesení.

Pani starostka informovala poslancov, že nesplnené uznesenie č. 203 bude predmetom aj dnešného OZ. Právny zástupca informoval, že nemôže byť viac právnych aktov na jednej parcele. Z toho dôvodu majitelia pozemku môžu súhlasiť buď zo zámenou, kúpnu zmluvou alebo s vecným bremenom. Poslanci vzali na vedomie kontrolu uznesení podanú kontrolórkou obce Danou Hojnošovou.

Podpisy overovateľov

Ing. Júlia Palušková

Mgr. Lucia Andrašíková

Podpis zapisovateľky

Mgr. Darina Fedorová

Strana 1|3



# OBEC SPIŠSKÉ TOMÁŠOVCE

Kostolná 20/12, 052 01 Spišské Tomášovce

[www.spissketomasovce.sk](http://www.spissketomasovce.sk)

## 4. Kanalizácia ul. Smižianska II etapa

Na predchádzajúcom OZ sa schválilo uznesenie č. 210/2023 o zriadení vecného bremena na parcele 467/7. Táto parcela má v súčasnosti troch vlastníkov. Dvaja z nich súhlasili so zriadením vecného bremena. Právny zástupca obce upozornil starostku obce, že na jednej parcele sa môže urobiť iba jeden právny úkon. To znamená, že buď sa všetci majitelia dohodnú na predaji, zámene alebo zriadení vecného bremena. Ing. Palušková sa na OZ vyjadrila, že od dvoch spoluvlastníkov odkúpi podiely čím sa stane výlučnou vlastníčkou parcely 467. Následne ju s obcou zamení v pomere 1:1. Poslanci OZ sa dohodli, že právny zástupca obce pripraví zmluvu o budúcej zmluve.

## 5. Dostavba a rekonštrukcia ČOV I – schválenie spoluúčasti obce

Pani starostka informovala poslancov, že projekt na dostavbu a rekonštrukciu ČOV I pripravuje pani Mangerová. Vychádza sa z rozpočtu, ktorý sa bol vypracovaný ešte v roku 2021 v sume 900 tis.€. Projekt by sa podal s takouto sumou a bude sa čakať či sa schváli v takejto výške. Pri podaní projektu je potrebná spoluúčasť obce 1%. Poslanci súhlasili s 1% spoluúčasťou obce. Pri hlasovaní nebol prítomný poslanec Ing. Samuel Bendík.

## 6. Odkúpenie parcely CKN 635/9 o výmere 47m<sup>2</sup> a 635/10 o výmere 69m<sup>2</sup>

Pani starostka informovala poslancov, že o daných pozemkoch sa už rokovalo na OZ. Vtedy žiadali od majiteľov pozemkov vypracovať GP a finančná komisia mala určiť cenu pozemku. Tá sa stanovila na sumu 30€/m<sup>2</sup>. Daný pozemok je už oplotený a majitelia si to chcú vysporiadať. Poslanci vzali na vedomie informácie o žiadosti na odkúpenie obecného pozemku a zároveň súhlasia s tým aby právny zástupca obce pripravil zámer.

## 7. Podnet od občana – riešenie havarijného stavu pozemnej komunikácie

Na obec prišiel podnet od občana na riešenie havarijného stavu pozemnej komunikácie na ul. Krátkej. Cesta je tam príliš úzka a nezodpovedá technickému stavu. Pani starostka uviedla, že ide o parcely 1045 a 1055, kde má obec uložený odvodňovací kanál. Navrhla možnosť preložiť ho čím by sa cesta rozšírila. V spomínanej lokalite sa dal urobiť výškopis aj polohopis. Cesta by sa mohla v celom úseku rozšíriť na dĺžku 5m a na spevnenie by sa použil materiál zo Zberného dvora. Celú úpravu by mohli urobiť Služby obce s.r.o, r.s.p len je potrebné pripraviť rozpočet. Pani starostka vyzvala poslanca Tomáša Paľucha aby sa k danej problematike vyjadril aj on, keďže tam býva a prechádza tadiaľ denne. Aj on uznal, že cesta pôsobí úzko, navrhuje riešiť celú lokalitu komplexne a nie len danú ulicu. Taktiež navrhol, žeby sa mohla na ul. Krátkej urobiť jednosmerná cesta.

Poslanec Marián Bartoš navrhol pripraviť projekt a od neho by sa odvíjali ďalšie úpravy v spomínanej lokalite. Pani starostka upovedomila poslancov, že projekt je pripravený len ho treba dopracovať.

Po diskusii sa poslanci zhodli na tom, že súhlasia s dopracovaním projektu na prepojenie miestnej komunikácie s ul. Krátkou a Gustáva Bartscha. Taktiež súhlasia s vypracovaním polohopisu a výškopisu.

## 8. Cenová ponuka na dostavbu miestnych komunikácií (SMREKOVÁ, DUBOVÁ, TOPOĽOVÁ, KOSTOLNÁ, POTOČNÁ A ŠKOLSKÁ)

Pani starostka informovala poslancov, že pôjde výzva na miestne komunikácie. Cenovú ponuku pre územnú komunikáciu a pre stavebné povolenie vypracoval VF EnviroPro s.r.o v celkovej sume 5 671,20. Nakoľko nejde o budovanie úplne novej komunikácie postačí nám iba dokumentácia k stavebnému povoleniu. Táto by obec vyšla na 4140€. Poslanci schválili sumu 4140€ na vypracovanie dokumentácie pre stavebné povolenie stavby – Rekonštrukcia a dostavba miestnych komunikácií ul. Smrekovej, Dubovej, Topoľovej, Kostolnej, Potočnej a Školskej.

## 9. Odvodňovací kanál na ul. Za Humnami, Poľná

Pred zasadnutím OZ časť poslancov oboznámila pani Dunajská s tým, ako navrhuje odvodnenie na ul. Za Humnami a ul. Poľnej. Tá navrhuje vodu zadržiavať, preto do projektu navrhla vsakovacie pásy. Ďalšia možnosť je využiť žľaby. Vybudovanie takéhoto odvodňovacieho kanála bude finančne dosť náročné. Projekt, ktorý vypracoval Ing. Fabian sa poslancom páči viac akurát v ňom navrhujú dopracovať vodozádržné systémy. Poslanec Marián Bartoš taktiež

Podpisy overovateľov

Ing. Júlia Palušková

Mgr. Lucia Andrašíková

Podpis zapisovateľky

Mgr. Darina Fedorová

Strana 2|3



# OBEC SPIŠSKÉ TOMÁŠOVCE

Kostolná 20/12, 052 01 Spišské Tomášovce

[www.spissketomasovce.sk](http://www.spissketomasovce.sk)

navrhuje vodu zadržiavať v nádržiach nato určených, ktoré by boli umiestnené na obecnom pozemku. Zadržanou vodou by sa mohlo polievať napr. futbalové ihrisko. Po diskusii sa poslanci zhodli na tom, že v prvom rade je potrebné vysporiadať pozemky. Dohodli sa, že stretnutie s vlastníkmi pozemkov by sa robilo na tri etapy. Prvá skupina vlastníkov by sa mala pozvať na 25.10.2023.

## 10. Naplnenie kapacity zberného dvora

Tento bod pridal do programu poslanec Ladislav Beskyd. Oboznámil poslancov s tým, že kapacita zberného dvora je naplnená. Jedná sa hlavne o stavebný odpad. Taktiež je na zbernom dvore veľa bioodpadu a komunálu. Je potrebné nájsť vhodný spôsob likvidácie takéhoto odpadu. Poslanci vzali na vedomie informácie o naplnení kapacity zberného dvora a presunuli ho do komisie životného prostredia.

## 11. Odkaz pre starostu

Poslankyňu Ing. Paluškovú zaujímalo ako odkaz pre starostu funguje v praxi. Bola oboznámená s tým, že na stránku bol pridaný podnet, ktorý sa vyriešil a následne bolo na podnet odpovedané zo strany obce.

## 12. Príprava podkladov na nasledujúce OZ

Pani starostka oboznámila poslancov s tým, že je potrebné sa začať venovať príprave VZN o odpadoch a daniach. Tiež je potrebné pripraviť rozpočet na nasledujúci rok. Bude potrebné vypracovať nové zásady hospodárenia. V tejto súvislosti sa pýtala poslancov či ich vypracuje obecný právny zástupca prípadne niekto iný. Jednotlivými dokumentami sa budú zaoberať komisie predovšetkým finančná, ktorá by mala zasadať dňa 23.10.2023

## 13. Parkovanie na ul. Smižianskej

Parkovanie na ul. Smižianskej je veľký problém. Autá stoja na krajnici a blokujú plynulosť cestnej premávky. Obec to môže čiastočne riešiť napomenutím a ak to nezaberie mala by sa volať policajná hliadka aby si občania uvedomili, že porušujú cestný zákon tým, že stoja ceste prípadne na zeleni.

## Záver

Na záver sa pani starostka poďakovala poslancom a ukončila rokovanie obecného zastupiteľstva o 20:40 hod. Zápisnicu zapísala na základe osobnej účasti Mgr. Darina Fedorová  
V Spišských Tomášovciach dňa 16.10.2023

Mgr. Zuzana Nebušová  
Starostka obce



Podpisy overovateľov

Ing. Júlia Palušková

Mgr. Lucia Andrašíková

Podpis zapisovateľky

Mgr. Darina Fedorová

Strana 3|3

